
Tab. nr 19 Powiązania budżetu LSR z realizacją poszczególnych celów szczegółowych 

Lp. 

Cel  

szczegółowy 

LSR 

Wskaźniki produktu w 

ramach przedsięwzięć 

Sposób 

realizacji 
Budżet całkowity przeznaczony na realizację (zł.) 

1 1.1 1A, 1B, 1C konkurs 3 500 000 3 900 000 

Razem Cel ogólny 1: 3 500 000 3 900 000 

2 2.1 2 konkurs 1 781 191 1 854 414 

PG* 360 000 

2, 3A, 3B PW* 120 000 

4, 5 A* 157 200 

6, 7 

3 2.2 8 PG* 10 000 

10, 14 A* 84 200 

9A, 9B, 11, 13 

12, 15A, 15B, 16, 17 

Razem Cel ogólny 2: 2 512 591 2 585 814 

4 3.1 18 konkurs 50 100 

5 3.2 19 konkurs 768 709 995 486 

PG* 150 000 

20 PG* 20 000 

6 3.3 21, 22 PG* 360 000 

23 A* 193 900 

24 

25, 26, 27, 3A, 3B PW* 20 000 

Razem Cel ogólny 3: 1 562 709 1 789 486 

Koszty bieżące w ramach (19.4) nie objęte 

wskaźnikami LSR 

KB* 1 214 700 

Razem budżet LSR 

w tym: 

8 790 000 9 490 000 

wdrażanie LSR (19.2) 7 000 000 7 700 000 

projekty współpracy (19.3) = 2% z 19.2 140 000 

koszty bieżące (19.4) - nie objęte wskaźnikami LSR 1 214 700 

aktywizacja (19.4) 435 300 

* KB - koszty bieżące; A*- aktywizacja; PW - projekt współpracy; PG- projekt grantowy 

 


